



פרוטוקול ועד מקומי 10/05/17

חברי ועד נוכחים: לימור רגב, אופיר בן-פורת, אודי תמיר, זהר בן-ברק, זילס, אליעזר יפה וחיים בן-יוסף.
משתתפים: קרן כהן וישניה, איתי שליין ויאיר מור.

נושאים שעלו בישיבה:

- קרן הציגה לועד תקציב מול ביצוע רבעון ראשון 2017 וסיכום שנת 2016. רבעון ראשון של שנת 2017, הסתיים מאוון.
- שנת 2016 הסתיימה בגרעון שוטף של כ- 92,000 ₪. בהתאם להחלטת הועד הקודמת, הועד יקצה משאבים כספיים שיעמדו לרשותו לכיסוי גירעון זה.
- שילוט עסקים- התקיים דיון בנושא שילוט עסקים מסחריים במושב. יאיר יבחן את חוקיות הנושא וועדת חזות הכפר יחד עם נציגי ועדת תכנון יידונו בנושא ויגישו תגיש את המלצותיהם לועד.
- אתר סאמדיי- הועלו מספר חלופות להפעלת אתר המושב, חלופות אלו יבחנו ויוצגו לועד לקבלת החלטה אם להישאר עם המפעיל הנוכחי או לעבור למפעיל אחר
- צו ארנונה- הוחלט לא להעלות את צו הארנונה של המושב, מעבר לעדכון תעריפים של משרד הפנים. הוחלט פה אחד.
- חניה במרכז הכפר- בשבוע הבא, במסגרת תכנית בטיחות בדרכים, שאושרה במועצה, יצבעו מדרכות באזורים רלוונטיים. הציבור מתבקש להקפיד על חניה בהתאם לחוקי התנועה.

ישיבת הועד הבאה תתקיים ביום רביעי, 24.05.17, במזכירות.

נושאים שיידונו:

- תקציב השקעות (תעדוף פרויקטים)
- פרויקט צביעת מקלטים בנהלל בהשתתפות נציגי ועדת איכות הסביבה וחזות הכפר.

הציבור מוזמן להגיע לישיבה

יו"ר הועד: לימור רגב
כותב הפרוטוקול: חיים בן-יוסף